

Agenda Unieraadsvergadering

Datum: zaterdag 15 juni 2024
Aanvang: 10.00 uur
Afsluiting: 11.30 uur
Locatie: Hotel Papendal, conferentiezaal 15

1. Informeren

- a. Opening
- b. Ingekomen stukken
- c. Mededelingen

2. Besluiten, afspraken en planning

- a. Besluitenlijst Unieraadsvergadering 17 juni 2023
- b. Jaarverslag en jaarcijfers 2023
- c. Jaarplan 2025
- d. Tarieven 2025
- e. Begroting 2025
- f. Mutaties leden
- g. Hoofdbestuursverkiezing
- h. Afscheid afgevaardigden

3. Rondvraag

4. Afsluiting

Toelichting op de agenda

1. INFORMEREN

1.a. Opening

De voorzitter opent de vergadering.

1.b. Ingekomen stukken

Ingekomen stukken worden bij dit agendapunt behandeld. Stukken moeten uiterlijk op 30 mei 2024 ingediend zijn bij Martine van de Veen (bestuurssecretariaat) via mvandeveen@ntfu.nl. Stukken die na deze datum worden ingediend, worden niet behandeld tijdens de unieraadsvergadering.

1.c. Mededelingen

Aan de vergadering worden actualiteiten medegedeeld.

2. BESLUITEN, AFSPRAKEN EN PLANNING

2.a. Besluitenlijst Unieraadsvergadering 17 juni 2023

De concept-besluitenlijst van de unieraadsvergadering van 17 juni 2023 moet worden vastgesteld. U vindt de besluitenlijst in bijlage 1 van dit vergaderboek. Tekstuele opmerkingen kunnen uitsluitend per e-mail voor 30 mei 2024 worden doorgegeven via mvandeveen@ntfu.nl.

Vraag aan de unieraad: Gaat u akkoord met de besluitenlijst van 17 juni 2023?

2.b. Jaarverslag en jaarcijfers 2023

Separaat aan dit vergaderboek ontvangt u het jaarverslag 2023 met daarin opgenomen de jaarcijfers 2023 (inclusief de daarbij behorende accountantsverklaring). Bij dit agendapunt geven wij een toelichting op het verslag en de cijfers.

Vraag aan de unieraad: Gaat u akkoord met het jaarverslag en de jaarcijfers 2023? U verleent daarmee decharge aan het hoofdbestuur.

2.c. Jaarplan 2025

De doelen uit ons meerjarenbeleidsplan vertalen we jaarlijks naar een jaarplan waarin we meer concreet beschrijven wat we gaan doen. Het jaarplan 2025 ontvangt u separaat aan dit vergaderboek.

Vraag aan de unieraad: Gaat u akkoord met het jaarplan 2025?

2.d. Tarieven 2025

Voor 2025 worden de lidmaatschapstarieven verhoogd met de gemiddelde inflatiecorrectie over 2023, namelijk 3,8 procent. Ook de tarieven voor individuele lidmaatschappen stijgen mee. U vindt de tarieven in bijlage 2 van dit vergaderboek.

Vraag aan de unieraad: Gaat u akkoord met de voorgestelde tarieven 2025?

2.e. Begroting 2025

De begroting voor 2025 vindt u in bijlage 3 van dit vergaderboek. Deze wordt tijdens de vergadering verder toegelicht door de penningmeester.

Vraag aan de unieraad: Gaat u akkoord met de begroting 2025?

2.f. Mutaties leden

In bijlage 4 van dit vergaderboek zijn de mutaties leden opgenomen. Dit vergaderpunt behandelt de goedkeuring van deze wijzigingen.

Vraag aan de unieraad: Gaat u akkoord met de voorgestelde mutaties in het ledenbestand?

2.g. Hoofdbestuursverkiezing

Secretaris de heer Erik van Vessem is aftredend en herkiesbaar voor een tweede termijn als secretaris van dit hoofdbestuur. Algemeen bestuurslid mevrouw Loes Ypma is ook aftredend en herkiesbaar voor een tweede termijn als lid van dit hoofdbestuur.

Vraag aan de unieraad: Gaat u akkoord met de herbenoeming van de heer Van Vessem en mevrouw Ypma?

2.h. Afscheid afgevaardigden

In de afgelopen periode hebben een aantal afgevaardigden hun functie neergelegd. Bij dit agendapunt nemen we afscheid van deze trouwe vrijwilligers.

3. RONDVRAAG

4. AFSLUITING

De voorzitter sluit de vergadering af. Hierna gaan we verder met het informele gedeelte van deze dag.

BIJLAGE 1: Concept-besluitenlijst Unieraadsvergadering

17 juni 2023

Presentielijst

Hoofdbestuur	M. Haafkes, S. Kool, E. van Vessem, L. de Waal, L. Ypma,
Afgevaardigden	R. Broens, A. van Berckel, H. Dejonckheere, F. Korevaar, G. van der Land, W. Pols, W. Pomper, L. Ringers, C. Slits, D. Sloesarwij, H. Tiemeijer
Uniebureau	L. Berends, M. ter Haar, M. van de Veen, B. van de Vossenbergh, A. de Vries
Leden van Verdienste	J. Dop
Ereleden	H. Hagen, D. Kik, C. Lammers, B. Veld, P. Wierenga

Afwezig met kennisgeven

Afgevaardigden	B. Biemans, M. Lambers, J. Megens, J. van Melick, H. Res, H. Scholte Aalbes, L. de Wit
Lid van Verdienste	J. Henrich, C. Kamst, H. Meijs, H. van de Steeg
Erelid	R. Jager, R. de Jonge, W. Noorman, J. van Oosten,
Tuchtcommissie	P. Brouwer, D. Meloni
Overig	M. Duinkerke

1. INFORMEREN

1.a. Opening

Voorzitter Sander Kool opent de vergadering.

1.b. Ingekomen stukken

Er zijn geen ingekomen stukken.

1.c. Mededelingen

De voorzitter deelt een aantal mededelingen met de vergadering:

- We staan stil bij het overlijden van onze ereleden de heer Frieling en de heer Van Waterschoot. Beiden hebben veel betekend voor de wielersport en voor de NTFU. Sander Kool wenst de nabestaanden veel sterkte.
- NOC*NSF vraagt, in haar minimale kwaliteitseisen waaraan wij als bond moeten voldoen, dat het hoofdbestuur elk jaar een bestuursevaluatie houdt en hierover rapporteert. Vorig jaar deden we dit in de Unieraadsvergadering. De evaluatie vindt dit jaar pas in september plaats, omdat we dan ook ons nieuwe bestuurslid hebben benoemd. Uiteraard zullen wij de Unieraad en onze achterban later in het jaar rapporteren en komt dit ook terug in ons jaarverslag 2023.
- Op 30 mei jl. tekenden de voorzitters van de KNDB, NOB, NBF en NTFU een nieuwe raamovereenkomst voor de samenwerking binnen het Sportcluster Veenendaal. De nieuwe overeenkomst loopt tot 2026. Nieuw is dat ook de NRZ (Nationale Raad Zwemveiligheid) is toegetreden tot het Sportcluster en deze overeenkomst ook heeft getekend.
- Per april 2023 heeft het hoofdbestuur een toetsingscommissie benoemd die toezicht houdt op de kwaliteit van toetsing en de naleving van procedures rondom onze PvB (Proeve van Bekwaamheid) van onze opleidingen.
- In mei organiseerden we een toertochtencongres waar we ook onze wielersportmonitor presenteerden. Met meer dan 100 deelnemers was dit een groot succes.
- Tenslotte benoemt de voorzitter nog een aantal personele wisselingen op het Uniebureau. Imco Schiebergen is het team verenigingsondersteuning komen versterken. Hier is dus een extra kracht

bijgekomen om onze verenigingen nog intensiever te kunnen ondersteunen. Saskia Geel is aangenomen op de afdeling Financiën en Danielle Dear op Ledenservice.

2. BESLUITEN, AFSPRAKEN EN PLANNING

2.a. Besluitenlijst Unieraadsvergadering 12 juni 2021

Secretaris Erik van Vessem licht een aantal actiepunten toe uit de besluitenlijst van de vergadering van 2022:

- De samenwerking met het Nationaal Ouderenfonds is gestopt. Het fonds kreeg zaken intern niet goed geregeld en er was veel onduidelijkheid.
- Aandacht voor de vrijwilligersproblematiek is opgepakt door in diverse regio's workshops te organiseren rondom dit thema. Ook in ons meerjarenbeleidsplan 2024+ is het weer een speerpunt.
- Er zijn stappen gemaakt rondom sociale veiligheid binnen de bond. Voor medewerkers en hoofdbestuur is het bijvoorbeeld verplicht om een VOG te overleggen en ook al onze opleiders hebben een VOG en het komende jaar stellen we het ook verplicht voor onze instructeur.
- In de vorige vergadering maakte Dick Kik een opmerking over artikel 5.9 van de gewijzigde statuten. In zijn ogen stond hier een fout in. Wij hebben dit uit laten zoeken en Dick had gelijk. Bij de eerstvolgende statutenwijziging zullen wij dit alsnog aanpassen:

Van een door de tuchtcommissie ~~en de commissie van beroep~~ van het ISR of de Tuchtcommissie ~~of Commissie van Beroep~~ uitgesproken ontzetting kan betrokkene binnen een maand na ontvangst van de kennisgeving in beroep gaan bij de desbetreffende Commissie van Beroep. Gedurende de beroepstermijn en hangende het beroep is het lid geschorst.

- De vraag over de mogelijkheid voor een jeugdlidmaatschap is door het Uniebureau nog niet opgepakt. Aankomend jaar wordt dit verder uitgewerkt en komen wij in de volgende unieraadsvergadering met een standpunt. Sowieso wordt het thema jeugd een belangrijk thema de komende jaren.

Anja van Berckel vraagt of we hebben nagedacht over een hybride vorm van vergaderen, zodat we bij statutenwijzigingen wel het benodigde quorum halen? Vorig jaar waren hier wat vragen over. We nemen dit zeker mee op het moment dat er weer een statutenwijziging voorligt.

Besluit: De Unieraad gaat akkoord met de besluitenlijst van 11 juni 2022.

2.b. Jaarverslag en jaarcijfers 2022

Collega's Myron ter Haar, Bart van de Vossenberg en Luuk Berends nemen met de aanwezigen het jaarverslag 2022 door. In 2022 hadden we de eerste maanden nog te maken met de coronabeperkingen. Hierdoor konden toertochten niet doorgaan en dit heeft invloed gehad op het behalen van bepaalde doelstellingen.

Pijler: Verenigingen

We hebben ons in 2022 gefocust op het intensiveren van het contact met onze verenigingen na de coronaperiode. Verenigingsbezoeken, workshops en regio-overleggen konden gelukkig weer live doorgaan. Hier hebben we veel input opgehaald voor ons nieuwe meerjarenbeleidsplan. We hebben diverse producten en diensten doorontwikkeld. Luuk licht onze dienst Welkom op de Club toe, die erg succesvol was en die we de komende jaren ook blijven inzetten. Ook konden de opleidingen weer van start en hebben we veel nieuwe wegkapiteins opgeleid. In het kader van veiligheid vinden we het erg belangrijk dat zoveel mogelijk clubs een wegkapitein hebben. Onze doelstelling was 50 procent van alle clubs, op dit moment zitten we op 38 procent van de clubs die een opgeleide wegkapitein heeft.

Pijler: De fietser

Voor het eerst in jaren zagen we in 2022 een lichte ledendaling. Er zijn 6.000 nieuwe leden bijgekomen, maar helaas hadden we net wat meer opzeggingen. Het komende jaar gaan we beter monitoren wat de reden van de

opzeggingen is. Lex Ringers vraagt of de opzeggingen vooral verenigingsleden zijn of individuele leden? Bart geeft aan dat dit bij beide doelgroepen is. Deelname aan toertochten heeft ook onze aandacht. We zien dat het aantal mensen die tochten fietsen stabiel is, maar dat zij minder vaak een tocht fietsen. Tenslotte laat Bart nog zien dat het bereik van Fietssport nog altijd stijgende is. We bereiken steeds meer fietsers die we in contact kunnen brengen met onze verenigingen en kennis laten maken met onze producten en diensten.

In 2022 zijn wij Fietssport Magazine volledig in eigen beheer gaan uitgeven. Dit lag in het verleden bij een externe partij. We zijn dit gaan doen omdat we verwachten dat we zo meer uit de markt halen en ook meer in contact kunnen komen met bedrijven. Op deze manier versterken we onze sport en kunnen we meer voor de leden en verenigingen doen. Succesvolle voorbeelden zijn JOIN waar onze leden voordeel krijgen en de samenwerking met Bosch eBike Systems, waar onze trailcrews gebruik kunnen maken van een trailfonds. Met onze verzekeraar Meijers hebben we een afspraak gemaakt dat zij bijdragen aan onze wegkapiteinsopleidingen. Gerry van der Land vraagt hoe de verenigingen dit terug zien in de opleidingen? Bart geeft aan dat de bijdrage niet leidt tot lagere kosten, maar dat het vooral zit in de ontwikkeling van de kwaliteit van de opleidingen.

Pijler: Belangenbehartiging

Bij de pijler belangenbehartiging zijn we erg afhankelijk van de wereld om ons heen. In de coronatijd is er bij de terreinbeheerders een verschuiving gekomen van de focus op de druk op de natuur, naar de focus op de drukte in de natuur. Door deze verschuiving hebben ook wij onze aandacht moeten verleggen. Een voorbeeld hiervan was in 2022 het onderzoek naar het zelfregulerend effect van mountainbikeroutes. Dit onderzoek is erg goed ontvangen. Met de classificatie van onze mountainbikeroutes zijn we nog niet zo ver als in het jaarplan stond. In 2022 startte er een nieuwe collega, die moest hierop worden ingewerkt en we merken dat de processen meer tijd kosten dan gedacht. Eind mei 2023 waren er 70 routes geclassificeerd. Hendrik Dejonckheere vraagt of er ook een draaiboek is voor het aanleggen van een route? Myron geeft aan dat er een procesbeschrijving op onze site staat. Anja van Berckel vraagt of het realistisch is dat alle routes geclassificeerd gaan worden in de toekomst. Myron antwoordt dat we hierbij wel echt afhankelijk zijn van de juiste ingangen. We werken nu bijvoorbeeld samen met Sportservice Flevoland en met Routebureau en dan merk je dat het veel sneller gaat. Gerry van der Land vraagt of we voldoende mensen hebben om de routes te classificeren. Myron antwoordt dat we die gelukkig hebben. Fred Korevaar wil weten hoe wij classificeren als routes op verschillende niveaus zijn gebouwd. Myron legt uit dat de route altijd als één kleur wordt geclassificeerd, met elementen van een ander niveau. Tenslotte nog de vraag van Dirk Sloesarwij welke routes bestemd zijn voor gravelbikers. Dit zijn de groene routes. Bert Veld vraagt aandacht voor het feit dat er in sommige gebieden geen internetverbinding of bereik is en er in het geval van een ongeval geen hulpdiensten ingeschakeld kunnen worden. Kan hier op onze classificatieborden ook geen melding van komen. Myron geeft aan dat ze dit bespreekbaar kan maken bij routebureaus. Moniek Haafkes geeft aan dat ook wel een gemeentelijk probleem is.

In 2022 vertegenwoordigde de NTFU haar achterban op diverse gebieden. We zoeken hierin vaak de samenwerking met andere partijen omdat we dan een sterker geluid kunnen laten horen. Voorbeelden zijn de openstelling van de Afsluitdijk, de Veerponten in Gelderland en het openhouden van de route in Schaarsbergen.

Jaarcijfers 2022

Vervolgens neemt penningmeester Leen de Waal het woord en bespreekt hij met de aanwezigen de jaarcijfers 2022. Dit deed hij onlangs ook met de accountant en samen kwamen zij tot de conclusie dat de NTFU er financieel gezond voor staat. Het lijkt dat we een hoog eigen vermogen hebben, maar dit is eigenlijk een degelijke waarborg. Wij willen altijd voldoende eigen vermogen hebben om minimaal een jaar de organisatie draaiende te kunnen houden, mochten alle inkomsten wegvallen. De accountant geeft aan dat dit een degelijke gedragslijn is. Ook de bestemmingsreserves zijn hoog. Dit zijn reserves die voor de komende jaren zijn

aangemerkt voor kosten die we gaan verwachten. Een voorbeeld waarvoor die zijn gebruikt, is de ontwikkeling van de CYQI-app. In 2022 zijn reserves onder andere besteed aan marketing en communicatie, IT en verenigingsondersteuning. Gerry van der Land vraagt of een marge van één jaar wel voldoende is? Leen geeft aan dat dit voldoende is en dat de accountant hier ook mee instemt. Gerry vraagt of wij verenigingen kunnen adviseren welk contributiebedrag zij moeten rekenen richting haar leden? Leen geeft aan dat dit lastig te adviseren is, omdat het geheel afhankelijk is wat de club haar leden biedt.

Besluit: De Unieraad gaat akkoord met het jaarverslag en de jaarcijfers 2022 en verleent daarmee decharge aan het hoofdbestuur.

2.c. en 2.d. Meerjarenbeleidsplan 2024–2027 en jaarplan 2024

In sessies met collega's, hoofdbestuur en ook met de afgevaardigden zijn we gekomen tot een nieuw meerjarenbeleidsplan. De focus blijft de komende jaren liggen bij de doelgroepen de sportieve fietser, verenigingen en toertochten. We richten onze aandacht op toekomstbestendige organisaties, het toegankelijk houden van de sport en een positief imago voor de wielersport. De toekomstvisie is terug te lezen in het toegezonden meerjarenbeleidsplan en op de korte termijn in ons jaarplan 2024. Myron, Bart en Luuk lichten een paar onderwerpen uit die wezenlijk anders zijn ten opzichte van ons huidige meerjarenplan.

We willen structureel meer tijd vrij maken voor het ontwikkelen van nieuwe diensten en producten. Zoals bij het jaarverslag al werd aangegeven, komen er nieuwe leden bij, maar raken we ook leden kwijt. Ons huidige dienstenpakket is al jarenlang nagenoeg gelijk en hier willen we goed naar kijken. We vinden het ook belangrijk om door te groeien naar een meer divers ledenbestand. Dit vraagt ook om de ontwikkeling van de producten en diensten. We willen onze leden hier ook meer bij gaan betrekken, bijvoorbeeld door middel van ledenpanels.

Ook vinden we het belangrijk dat we beter en meer gaan communiceren over onze belangenbehartiging. Dit moet ook een aspect zijn waarom mensen lid van ons willen worden. Hendrik Dejonckheere geeft aan dat in andere landen er borden zijn die aangegeven dat weggebruikers anderhalve meter afstand moeten houden van fietsers. Moeten wij ons hier niet hard voor maken? Myron geeft aan dat wij daarvoor niet de aangewezen partij zijn. Onze focus ligt op andere zaken. Bovendien is dit ook iets wat niet in onze wegenverkeerswet staat. Myron vertelt dat we ons wel gaan inzetten om de lokale lobby sterker te krijgen en verenigingen, trailcrews en organisatoren hierbij te helpen. Hendrik geeft aan je ook aan ledenbinding kunt doen door niet-leden op te roepen zich bij ons aan te sluiten en zich samen met ons hard te maken voor dit soort zaken. Je draait het dan eigenlijk om. Dit is een goede suggestie. Myron geeft aan dat dit bijvoorbeeld is gedaan bij de petitie over de veerverbindingen.

Bij toertochten ligt de nadruk op een zo divers en compleet mogelijk aanbod bieden op onze kalender. Zo trek je meer mensen naar de kalender. We denken na hoe we zo veel mogelijk diverse tochten op onze kalender kunnen krijgen, zonder dat we uiteraard het voordeel voor onze eigen verenigingen, stichtingen en aangesloten organisaties uit het oog verliezen. Daarbij proberen we de organisatie van tochten zo makkelijk mogelijk te maken en gaan we deelnemers stimuleren meer tochten te gaan rijden. Jan Dop merkt dat verenigingen en organisatoren steeds minder aanbod hebben voor e-bikers bij hun tochten. Wat hem betreft een punt van aandacht. Voorzitter Sander Kool ziet deze opmerking als een oproep aan onze verenigingen. Gerry van der Land maakt een aanvullende opmerking: we hebben wel met elkaar afgesproken in de sessie dat het om de sportieve e-biker moet gaan. Daar zouden verenigingen op aan kunnen haken. Lex Ringers vindt dat er vaak een annulering van een toertocht is, vaak op het laatste moment. Luuk geeft aan dat dit ook iets is wat we beter willen gaan monitoren. De druk op organisatoren is groot, wij realiseren ons dit goed en dit is een focuspunt voor de komende beleidsperiode.

Op het gebied van verenigingsondersteuning gaan we verenigingen meer proactief en op maat ondersteunen. Door een nieuw ontwikkeld dashboard hebben wij meer inzicht in de situatie bij verenigingen. Luuk laat het dashboard zien aan de aanwezigen en dit wordt enthousiast ontvangen. Gerry van der Land vraagt voor wie deze tool bestemd is? Dit is in eerste instantie alleen voor het Uniebureau om knelpunten te signaleren. Wellicht kunnen we het in de toekomst breder inzetten, maar zover is het nog niet. Anja van Berckel vraagt of er ook informatie over de individuele leden is. Luuk meldt dat dit zeker het geval is. Dirk Sloesarwij geeft bij dit punt aan dat hij geluiden heeft gehoord dat de NTFU niet altijd goed bereikbaar is. De voorzitter vraagt om dit wat meer specifiek te maken bij de medewerkers. Op gebied van verenigingen zetten we ook in op de sociale veiligheid. We stimuleren dat jeugdverenigingen een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) aanvragen voor hun trainers. Dirk Sloesarwij vindt dat we dit voor alle verenigingen moeten stimuleren, omdat hij denkt dat hier bij leden behoefte aan is. Ook hier de vraag aan Dirk om dit bij het Uniebureau specifiek te maken zodat we verenigingen ondersteuning kunnen bieden.

Op het gebied van belangenbehartiging richten we ons nog meer op het toegankelijk houden van de openbare ruimte voor onze sport. Nieuw is dat ook de gravelbikers specifiek benoemd worden in onze plannen. We zoeken veel de samenwerking op, bijvoorbeeld met de ANWB, Fietzersbond, andere buitensportbonden en NOC*NSF. Bij die laatste partij hebben we er hard aan gewerkt dat wij ook als buitensport in de picture staan en dit lijkt goed te lukken. Via NOC*NSF is het vervolgens makkelijker om de lobby te voeren in Den Haag. Verder richten we ons vooral op de lokale lobby en willen we trailcrews proactiever en meer op maat gaan ondersteunen. Het laatste speerpunt dat we uitlichten is het verbeteren van het imago van de wielersport. We gaan hier nog harder op inzetten. In 2024 wordt een nulmeting uitgevoerd waar we nu staan. Verder gaan we meer positieve verhalen vertellen over de wielersport, om zo meer begrip te creëren bij andere weggebruikers.

Dirk Sloesarwij vraagt hoe het zit met commerciële partijen en met individuele leden? Bart geeft aan dat we ons vooral richten op onze verenigingen en aangesloten organisaties, maar dat we commerciële partijen niet buiten sluiten. Zij dragen bij aan een complete en diverse kalender. Verder richten we ons op de behoeftes van de fietser. Dit kan zijn via de verenigingen maar ook de individuele fietser. Met vier verenigingsondersteuners in dienst laten we zeker zien hoe belangrijk we de vereniging vinden.

Besluit: De Unieraad gaat akkoord met het meerjarenbeleidsplan 2024-2027 en met het jaarplan 2024.

2.e. Tarieven 2024

Over 2022 was de gemiddelde inflatiecorrectie 10 procent procent. Wij hebben gemeend dit niet volledig door te berekenen in onze tarieven en slechts een verhoging van 5 procent aan te houden. Een deel van de verhoging betreft het verzekeringsdeel. Hier hebben wij geen invloed op. Er zijn de laatste jaren meer aansprakelijkheidclaims gekomen, en ook de hoogte van de schades was (onder andere door de inflatie) hoger. Dat betekent dat de verzekeraar de tarieven moest verhogen. Dit werd in de vorige Unieraadsvergadering reeds aangekondigd. Ook het NTFU-deel in de tarieven verhogen we met 1 euro. Dit is gebaseerd op een CAO-stijging in de loonkosten, maar ook de kosten van het pand en de organisatie worden hoger.

Directeur Arjan de Vries geeft ook direct een waarschuwing af voor de toekomst: ook voor de tarieven 2025 valt weer een verhoging van minimaal 1 euro in het verzekeringsdeel te verwachten. Willen we een uitkeringspercentage van 97 procent van de claims blijven behouden, dan ontkomen we hier niet aan. Op het moment dat Meijers Assurantien ook werkelijk de inflatiecorrectie zal doorrekenen, dan zal deze verhoging nog hoger uit gaan vallen. Het is goed dat verenigingen hier vast rekening mee houden. Als het tarief echt veel omhoog gaat, dan gaat Arjan ook kijken naar het uitkeringsbedrag. Nu is dit tot maximaal 1.000 euro, dit zou dan ook omhoog moeten. Hierover gaan de komende tijd de gesprekken met de verzekeraar.

Arjan grijpt het moment aan om iedereen nogmaals te wijzen op de gewijzigde voorwaarden in de aansprakelijkheidsverzekering. Bij toertochten waar ook externen aan mee doen (dus niet bij clubritten) moet voor deze verzekering aan twee nieuwe voorwaarden worden voldaan. Er moet een veiligheidscoördinator worden aangesteld en je moet gevaarlijke punten op de route markeren. Verenigingsondersteuning gaat hier de komende tijd nog meer doen in de ondersteuning richting organisatoren. Hendrik Dejonckheere geeft aan dat er behoefte is aan een checklist waar zo'n coördinator aan moet voldoen. Luuk geeft aan dat hier aan wordt gewerkt. Dirk Sloesar wij doet de suggestie dat de veiligheidscoördinator toegevoegd kan worden aan de checklist van de kwaliteitsadviseur. Luuk geeft aan dat er wordt gewerkt aan een herziening van het kwaliteitssysteem en dat hier in het voorjaar uitwerking aan gegeven wordt. Fred Korevaar vraagt wat precies een gevaarlijk punt is? Arjan geeft aan dat het vooral belangrijk is voor de verzekering dat je aannemelijk kunt maken dat je er over nagedacht hebt en dat je daarmee zorg op je neemt. Luuk zegt toe dat hier ook wat meer handvatten voor komen.

Besluit: De Unieraad gaat akkoord met de tarieven 2024.

2.f. Begroting 2024

Er zijn geen opmerkingen over de begroting 2024.

Besluit: De Unieraad gaat akkoord met de begroting 2024.

2.g. Mutaties leden

Het hoofdbestuur vraagt aan de Unieraad akkoord op de mutaties in ons ledenbestand. Hier zijn geen vragen over.

Besluit: De Unieraad gaat akkoord met de voorliggende mutaties in het ledenbestand.

2.h. Hoofdbestuursverkiezing

Loes Ypma geeft aan dat voorzitter Sander Kool aan het einde van zijn eerste periode is gekomen en dat hij zich herkiesbaar heeft gesteld voor een tweede termijn. Zij vraagt de Unieraad om akkoord op deze herbenoeming. Met applaus stemt de vergadering hier mee in. Sander bedankt de Unieraad voor het vertrouwen.

Na 9 jaar neemt Moniek Haafkes afscheid als lid van dit hoofdbestuur. Er zijn mooie woorden van Sander Kool en hij bedankt haar voor haar inzet. Het hoofdbestuur draagt Moniek Haafkes voor als Lid van Verdienste en de Unieraad gaat hier onder luid applaus mee akkoord.

Het hoofdbestuur draagt de heer Hans Tiemeijer voor als lid van dit hoofdbestuur. Volgens de Code Goed Sportbestuur van NOC*NSF moet minimaal 30 procent van het bestuur uit vrouwen bestaan. Door deze wisseling voldoen wij hier niet meer aan. Er zijn wel diverse gesprekken gevoerd met kandidaten die vrouw zijn, maar heeft tot niets concreets geleid. Met de voordracht van Hans kiest het bestuur voor een ander soort diversiteit. Hans is van een andere generatie, gravelbiker en komt vanuit de regio. Het hoofdbestuur wil echter wel transparant zijn naar de achterban. Anja van Berckel vindt het wel jammer dat er nu een kleiner percentage vrouw is in het bestuur, maar begrijpt de keuze voor Hans ook. Wel zou ze graag zien, in het kader van transparantie, dat de vacature openbaar wordt gemaakt in de toekomst. Sander memoreert dat er met drie kandidaten gesproken is, waaronder twee vrouwen. Met in achtneming van de gemaakte opmerkingen gaat de Unieraad akkoord met de benoeming van Hans Tiemeijer.

Besluit: De Unieraad gaat akkoord met herbenoeming van Sander Kool als voorzitter van dit hoofdbestuur. Tevens gaat de Unieraad akkoord met de benoeming van Hans Tiemeijer als lid van dit hoofdbestuur.

2.i. Afscheid en verkiezing leden Tuchtcommissie en Commissie van Beroep

Hendrik-Jan Zomer en Hans Hagen stoppen na negen jaar als leden in de Commissie van Beroep, Domenico Meloni stopt als lid van de Tuchtcommissie. We bedanken deze heren hartelijk voor hun inzet.

Ron Stekelenburg heeft zich beschikbaar gesteld voor een derde termijn in de tuchtcommissie. Dick Kik wordt voorgesteld als voorzitter van de tuchtcommissie en Steven van Kerkhof als lid van deze commissie. De Unieraad gaat hier mee akkoord.

Voor de Commissie van Beroep draagt het hoofdbestuur Paul Brouwer voor als voorzitter en Martijn Duinkerke en Marieke Carlée als lid. Ook hiermee stemt de Unieraad in.

Besluit: De Unieraad gaat akkoord met de (her)benoeming van bovengenoemde personen in de Tuchtcommissie en de Commissie van Beroep.

2.j. Afscheid afgevaardigden

We nemen afscheid van onze regio-afgevaardigden Hans Res (niet herkiesbaar gesteld) en Jetse van Melick (einde derde termijn). Sander Kool bedankt hen hartelijk voor hun inzet. Jetse zal in 2024 aan de slag gaan als regio-afgevaardigde in de regio West-Brabant.

Anja van Berckel, Thijs Koetsier, Bert Biemans en Martijn Peters stoppen als clusterafgevaardigden. De afgelopen negen jaar vertegenwoordigden zij onze individuele leden in de Unieraad. Anja is aanwezig en wordt nog even extra in het zonnetje gezet. Gelukkig hebben we ook vier nieuwe clusterafgevaardigden kunnen benoemen: Anita ter Huerne, Maartje Verhagen, Rene van der Horst en Ronald van Heerik. Op de volgende vergadering hopen zij aanwezig te zijn.

3. RONDVRAAG

Dirk Sloesarwij vraagt of er een lijst gemaakt kan worden met de verschillen voor verenigingen en commerciële organisaties bij de NTFU? Sander Kool geeft aan dat hij in het najaar ook in gesprek is geweest over dit onderwerp met een aantal verenigingen uit de regio van Dirk. Dirk wil dit toch graag nog wat duidelijker hebben.

Cor Slits zou graag zien dat er een speldje of andere onderscheiding komt voor verenigingsvrijwilligers die een jubileum vieren. Het zou mooi zijn als een afgevaardigde of een bestuurder dit bij ons kan aanvragen. Arjan de Vries vindt dit een mooi idee en zegt toe dat dit uitgewerkt gaat worden.

4. AFSLUITING

Iets na 12.30 uur sluit voorzitter Sander Kool de vergadering. Hij bedankt iedereen voor hun komst. In 2024 is de Unieraadsvergadering op 15 juni.

BIJLAGE 2: Tarieven 2025

Tarieven 2025

Algemene tarieven

Verenigingen, stichtingen en andere organisaties	2024	2025
Contributie organisaties zonder leden met NTFU ledenpas	€ 250,00	€ 300,00
Entreegeld (alleen organisaties zonder leden)	€ 500,00	€ 500,00
Waarborgsom	€ 75,00	€ 75,00

NTFU Lidmaatschap Verenigingen	NTFU	Verzekering	Totaal	NTFU	Verzekering	Totaal
NTFU lidmaatschap Hoofd lid verenigingen	€ 21,25	€ 18,75	€ 40,00	€ 22,00	€ 18,75	€ 40,75
NTFU lidmaatschap Hoofd lid verenigingen 1 augustus (XL) ¹⁾	€ 32,00	€ 28,00	€ 60,00	€ 33,25	€ 28,00	€ 61,25
NTFU lidmaatschap Gezinslid verenigingen	€ 17,25	€ 18,75	€ 36,00	€ 18,00	€ 18,75	€ 36,75
NTFU lidmaatschap Gezinslid verenigingen 1 augustus (XL) ¹⁾	€ 26,00	€ 28,00	€ 54,00	€ 27,00	€ 28,00	€ 55,00
Dubbel lidmaatschap (M - lidmaatschap)	€ 3,25		€ 3,25	€ 3,25		€ 3,25

NTFU Lidmaatschap Individueel	NTFU	Verzekering	Totaal	NTFU	Verzekering	Totaal
NTFU lidmaatschap Hoofd lid	€ 26,25	€ 18,75	€ 45,00	€ 27,00	€ 18,75	€ 45,75
NTFU lidmaatschap Hoofd lid 1 augustus (XL) ¹⁾	€ 38,50	€ 28,00	€ 66,50	€ 39,50	€ 28,00	€ 67,50
NTFU lidmaatschap Gezinslid	€ 22,75	€ 18,75	€ 41,50	€ 23,50	€ 18,75	€ 42,25
NTFU lidmaatschap Gezinslid 1 augustus (XL) ¹⁾	€ 34,00	€ 28,00	€ 62,00	€ 35,00	€ 28,00	€ 63,00

Tochten en advertenties

Afdracht voor opname in kalenderdatabase	2024	2025
Per tocht	€ 25,00	€ 25,00
Sterrit	€ 2,00	€ 2,00

Advertenties (full colour) in Fietssport Magazine (FSM)	zonder sponsor	met sponsor	zonder sponsor	met sponsor
1/1 pagina	€ 965,00	€ 1.345,00	€ 965,00	€ 1.345,00
1/2 pagina	€ 485,00	€ 670,00	€ 485,00	€ 670,00
1/4 pagina	€ 240,00	€ 335,00	€ 240,00	€ 335,00
1/8 pagina	€ 155,00	€ 220,00	€ 155,00	€ 220,00

Inflatiecorrectie 2025

De inflatie (CPI 2023) bedraagt:	3,8%
----------------------------------	------

Inschrijfgelden en kortingen

De inschrijfgelden zijn vrij, met dien verstande dat leden met een NTFU ledenpas de volgende korting ontvangen:

Inschrijfgeld	Korting
Tot en met € 7,-	€ 1,00
Van € 7,51 t/m € 15,-	€ 2,00
€ 15,01 en meer	€ 3,00

Toelichting:

1) Dit lidmaatschap aangegaan vanaf 1 augustus in een bepaald jaar, verplicht tot lidmaatschap tot en met december in het daaropvolgende jaar

BIJLAGE 3: Begroting 2025

Begroting 2025

	Resultaat	Begroting	Realisatie	Begroting	Begroting
Kosten organisatie	2022	2023	2023	2024	2025
Personeel	1.161.942	1.227.251	1.213.844	1.293.408	1.370.640
Huisvesting	90.078	81.200	80.349	86.393	87.000
Bureau & organisatie	243.087	273.000	290.995	258.700	286.117
Bestuur & commissies	19.796	16.500	17.142	16.500	16.000
Regio's	7.317	12.500	5.856	10.000	7.500
Totaal	1.522.220	1.610.451	1.608.186	1.665.001	1.767.257
Opbrengsten organisatie	2022	2023	2023	2024	2025
Contributies	1.653.274	1.687.074	1.695.053	1.753.625	1.769.392
Subsidies	376.585	340.000	437.332	390.000	430.000
Overige opbrengsten	-36.166	2.500	65.987	2.500	2.500
Totaal	1.993.693	2.029.574	2.198.372	2.146.125	2.201.892
Kosten producten en diensten	2022	2023	2023	2024	2025
Verzekeringen	2.616.907	2.474.850	2.779.311	2.686.134	2.720.660
Magazines	280.630	244.750	336.938	290.000	343.000
Branche en Bedrijven	37.476	21.978	104.616	20.000	70.000
Marketing & PR	127.177	172.700	154.584	154.300	147.500
VO & ledenservice	87.685	94.000	161.117	102.500	110.000
Belangenbehartiging	59.257	55.000	46.503	142.565	91.000
Opleidingen	44.093	80.529	53.401	86.350	67.500
Totaal	3.253.225	3.143.807	3.636.470	3.481.849	3.549.660
Opbrengsten producten en diensten	2022	2023	2023	2024	2025
Verzekeringen	2.619.303	2.454.000	2.780.580	2.685.375	2.721.525
Magazines	171.835	135.500	213.576	162.000	195.000
Branche en Bedrijven	94.939	96.000	185.840	80.000	120.000
VO & ledenservice	25.469	2.000	12.718	9.000	11.000
Belangenbehartiging	15.951	13.000	11.402	3.000	3.000
Opleidingen	58.879	49.184	52.916	86.350	67.500
Totaal	2.970.425	2.749.684	3.257.032	3.025.725	3.115.025
Projecten	2022	2023	2023	2024	2025
Start2Bike	-531	0	1.102	0	0
Totaal	-531	0	1.102	0	0
Reservering Jubileum		25.000		25.000	0
Resultaat	189.204	0	209.647	0	0

BIJLAGE 4: Mutaties leden

Het hoofdbestuur stelt voor onderstaande verenigingen, stichtingen, organisaties en onderhoudsgroepen het aspirant-lidmaatschap te verlenen.

112062	Stichting Grenspark Trail Builders	onderhoudsgroep	NTFU regio 17: West-Brabant
108616	Stichting Mountainbike Ontwikkeling Midden-Limburg	onderhoudsgroep	NTFU regio 24: Noord & Midden Limburg
103505	Stichting Mountainbike Sport Hof van Twente	onderhoudsgroep	NTFU regio 7: Zuid-Overijssel/Oost-Gelderland
103911	BEE-visible promotions	stichting / overig	NTFU regio 11: N-W Veluwe/polder
105850	Hel van de Vlagheide	stichting / overig	NTFU regio 20: Oss-Uden e.o.
103522	Laatste bus naar Kockengen	stichting / overig	NTFU regio 14: Zuid-Holland NRD
112261	Natuurmonumenten	stichting / overig	NTFU regio 11: N-W Veluwe/polder
105029	Route du Nord	stichting / overig	NTFU regio 4: Assen-Hoogeveen e.o.
109497	Stichting De Acht van de Hoeksche Waard	stichting / overig	NTFU regio 15: Zuid-Holland ZD
102854	Stichting Gelderse 11-Stedentocht	stichting / overig	NTFU regio 10: Rivierenland
105795	The PEPr Company	stichting / overig	NTFU regio 25: Zuid-Limburg
103869	Fietsfriezen	vereniging	NTFU regio 1: Friesland
103003	FTC Emmen	vereniging	NTFU regio 3: Emmen
103156	HSK Trias	vereniging	NTFU regio 15: Zuid-Holland ZD
109511	RTV De Leeuwen	vereniging	NTFU regio 10: Rivierenland
106559	TFC Surhúster Fyts Ploechje	vereniging	NTFU regio 1: Friesland
107873	Toer-Club Bredania	vereniging	NTFU regio 17: West-Brabant
112837	Wageningse Studenten Wieler Vereniging Hellingproof	vereniging	NTFU regio 8: Veluwe

Het hoofdbestuur stelt voor onderstaande verenigingen, stichtingen, organisaties en onderhoudsgroepen het definitieve lidmaatschap te verlenen

104110	TWC Nistelrode	vereniging	NTFU regio 20: Oss-Uden e.o.
104771	TWFC Noordwijk	vereniging	NTFU regio 15: Zuid-Holland-Zuid
109541	RTC De Smid	vereniging	NTFU regio 20: Oss-Uden e.o.
111192	WV Gestel	vereniging	NTFU regio 19: Den Bosch e.o.
101727	St. Wielerevenementen Bladel	stichting	NTFU regio 21: Eindhoven e.o.
104429	Fiets tegen Diabetes	stichting	NTFU regio 8: Veluwe
105721	St. Fietsevents Maashorst	stichting	NTFU regio 19: Den Bosch e.o.
108580	St. Organisatie Wielergala	stichting	NTFU regio 19: Den Bosch e.o.
109616	St. Wielerevenementen Deventer	stichting	NTFU regio 7: Z-Overijssel/Oost-Geld.
112883	Go4Cycling	stichting	NTFU regio 25: Zuid-Limburg
112410	St. Ride to Remember	stichting	NTFU regio 14: Zuid-Holland NRD
104910	CP De Kempervennen	organisatie	NTFU regio 21: Eindhoven e.o.
112685	Ploegmaats Cycling Concepts	organisatie	NTFU regio 13: Noord-Holland
105223	Work Force Specialized	organisatie	NTFU regio 8: Veluwe
102166	St. MTB Broekpolder	onderhoudsgroep	NTFU regio 15: Zuid-Holland ZD
104007	WV Holten	onderhoudsgroep	NTFU regio 5: Vechtdal e.o.
105922	ST. MTB Dwingeloo	onderhoudsgroep	NTFU regio 3: Emmen e.o.
110351	St. MTB Bentwoud-Hildam-Route	onderhoudsgroep	NTFU regio 14: Zuid-Holland NRD
101294	ATB Zijdewind	onderhoudsgroep	NTFU regio 14: Zuid-Holland NRD
102188	MTB Zoetermeer	onderhoudsgroep	NTFU regio 14: Zuid-Holland NRD